ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE

ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE

ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME
ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

RESENJA ZADATAKA

1.a) I, =500pA; V,, =-2V; vV, =5V.

1%
b) a:_ngml(RD ”RP)=757 glnlzlnqS

Vll
) Vpmin = Vp —Vp = -6V Vemax = IDI(RD I RP): 3.75V;
v =min{v,,  —V,:V,—v,  }=3.75V
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4. a)

07.02.2013.

v,[VI==v;[V], za =5V <v; <0 (IOP1- lin. rezim, IOP2- lin. reZim, D,-OFF, D,-ON);
v,[Vl1=v,[V],za 0<v, <5V (IOP1- lin. rezim, IOP2- lin. reZim, D,-ON, D, -OFF).

b)
v, (t) =5V -sin(27ft)

v, (t)=5V - [sin(27t)



